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Thoi gian lam bai: 90 phut

PE CHINH THUC

(Dé bai gdm 01 trang)

Ciu 1 (2,0 diém). Thyc hién phép tinh:

1)35-12+°> 3) 11- (—1%2
2 4 2 72
2) -3,12-(10,4-7,6) 4) (-2,5)".(-2,5) +(-2,5):(-2,5)°

Céu 2 (2,0 diém). Tim x, biét:
1 1

1) §—§X=2 3) —0,75X+(—1,7):O,55
2) ‘X‘+l=l,3 4) \x+2,3\:3,2
Ciu 3 (2,0 diém). Hay sap xép cac sd hitu ti sau theo th ty ting dan:
213 075 =5 2 —05
3 2 4 3

Ciu 4.(3,0 diém). Cho hai tia chung gdc d6i nhau Ox, Oy. Trong cling nira mit phang

bo chira tia Ox, v& hai tia Oz, Ot sao cho xOz=30°, xOt=105°
1) Tinh sb do gdc zOt?
2) Ching t6 rang tia Ot 1a tia phan giac cta goc zOy.

Céu 5 (1,0 diém). Tim tit ca cac s tu nhién x, sao cho:

(x+2)(x—-3)(x—6)<0
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(Dap an gdém 2 trang)
Cau Pap an Diém
1) 3,5—11+§:Z—§+§ 0,25
2 4 2 2 4
4 4
2) -3,12—(10,4—7,6)=-3,12-2,8 0,25
=-502
Caul - 0.25
(2 diém) 3) _11_ _]ij _.3.9 0,25
2 2 2 4
_6, 9.5 0,25
4 4 4
4) (-2,5).(-2,5)" +(~2,5): (-2,5)" =6,25+(~2,5) 0,25
=3,75 0,25
1)1—1x:2—>—£x=2—1—>—£x=§ 0,25
3 2 2 3 2 3
5} 1 -10
SX==I-> | > X=—
3 ( 2) 3 0.25
2) [x|[+1=1,3—|x|=0,3 0,25
Cau 2 -

@ diém) —>X=0,3 hoacx=-0,3 0,25
3) —0,75x +(—1, 7) =0,55—-0,75x=0,55+1,7 > -0,75x = 2,25 0,25
—>x=2,25:(~0,75) >x =-3 0.25
4) [x+2,3=3,2—>x+2,3=3,2 hoficx +2,3=-32 0,25

— x=0,9 hodc x =-5,5 0,25
Viét:1£:§;0,75:§; 0,25
2 2 4
-0,5= _71 . Chon s6 thurc chung la 12 0,25
R __2:__8’§:E’ 0’25
Cau 3 3 12'2 12
2 dié 3 _
(2 diém) 3.9.383_9 0,25
4 12 4 12
gzg’__l:__G 0,25
3 12 2 12
Do _—9<_—8 _—6<E<3<E 0,25
12 12 12 12 12 12




nén _—3<_—2<—O,5<g<0,75<11 0,25
4 3 3 2
Sép xép cac s6 hiru ti di cho theo thtr tu tang dan: _73; _?2; -0,5; %; 0,75; 1% 0,25
V& hinh dung 0,25
t 1) Trén nira mat phang bo chua tia Ox, c6: 0.25
z X0z <xO0t (Do 30°<105°) '
nén tia Oz nim gitra hai tia Ox va Ot. 0,25
y 0 x | =>x0z+z0t=x0t 0,25
=2z0t=x0t-x0z 0,25
Cau 4 —z0t=105°-30°=75° 0,25
(3 diém) | 2) Theo phan a) ta co: zOt=75° (1) 0,25
Taco yOt va xOt 14 hai goc ké bu nén: yOt+x0t=180° =yOt=180° —xOt 0,25
=y0t=180°-105°=75° (2) 0,25
Taco xOz va zOy 1a hai goc ké bu nén: xOz+z0y=180° =z0y=180° —xOz 0,25
=z0y=180°-30°=150° (3) 0,25
Tu (1), (2), (3) ta c6: zOt =yOt = ZOTy nén tia Ot 1a tia phan giac cta goc zOy 0,25
TacOx+2>x-3>x-6. (x+2)(x—3)(x—6)<0 xdy ra hai truong hop: 0,25
i + Trong ba thira s6 X + 2; X - 3; X - 6 c6 hai thtra s6 duong, mot thira s6 d&m, khi do: x -
(fgi‘éri) 3>0vax-6<0=3<x<6ma xeN =xe{45} 0,25
+CabathrasO X +2;X-3;X-6déuam,khido: x+2<0volivi XeN. 0,25
Vay: x €{4;5} 0,25

Chu y: - Gido vién c6 thé chia nhé biéu diem

- Hoc sinh lam cach khac, dung van chdam diém toi da




